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Kalendář končí. Každoroční kolotoč končí. Končí kolotoč kovidové krize? Kdoví… Koronavirové komando křížem krážem kličkuje kontinenty! Krutě kroutí krkem každému, kdo kráčí krajinou kolem katedrál, kde kardinál kleká ke krucifixu, každému, kdo kráčí kolem kostelů, kde klečící kněz káže ke klidu. 
Kovidová krakatice kontroluje kroky králů, konšelů, kapitánů, kantorů, komunistů, křesťanů… kraluje každému, kácí klenby katedrál, kůrovcem kousané kmeny, kroutí korodované kolejnice …  Každý kryje kanafasem klapačku. Korzujíc, koštovat koňak, kalvados…? Kdepak! Kukuč kontrolora kárá. 
Katastrofa kráčí kolem, krachují kina, kavárny, kempy, koupaliště, kadeřnictví, knihkupectví, krámky, kantýny … Krkavci krouží, klovou kořist, klepou se kmeti, kilogramy kypící kardiaci. Kliniky křísí kolabující, kupují kyslík, kardiostimulátory, kapnometry, koncentrují krizové kapacity, krematoria kouří…
Konšelé klasicky kafrají, květnatě kecají, kulišácky kamuflují klamavou kampaň, kapsy krmí krejcary. Královský kabinet káže křišťálovou kapalinu, koštuje kabernet! Kovidový kápo kreslí křivky, kvapně kalkuluje korelace kovidových kritérií…, které kdekdo kritizuje. Kmotr kárá Klause, který  kašle krýt si kanafasem kušni, kárá Kalouska, který koštuje kalíšky, kde klauzule káže klid.
Kovidový kokršpaněl kňučí, kvičí, kouše… Krajští koordinátoři kontrolují koloběh kritických kovidových kontaktů, kážou karanténu, klid.
Kolegové kantoři každodenně klikají klapkami klávesnice, kreativně kecají ke kameře kompu, kroutí kukadly, kývou kebulí.
Kumštýři, kapelníci, kadeřníci kralují Kauflandům, kupí komíny krabic, kontrolují košíky, kasírují kupující, klapou kasou, která kumuluje kačky.
Kvanta kovidových kuliček křepčí kolem krku, klopýtám, křičím kopu kolem. Kničemu! Koroňák kontruje! Kolik kousavých koviďáků klouže kašlajícím krkem? Křečovitě kýchám, kašlu, koulím kukadlama. Kolemjdoucí kroutí kebulemi, kárají, klejí, klidí se. Karanténou kryji kašlání, kýchání. Kamarádi kliďte se! Kdysi krásný kvartýr – končí krutou klecí. Kloktám kašlavé kapky, kombinuji kodein, kortikoidy, koldrex, kapsle kalciferolu. Kvanta kapesníků kralují koši.
Kejda, kanál, konvalinky, kravín, kadidlo, koprolit? Kde!?! Kouřící káva, kobliha, kakao, kmín, klobásky, kopr, kari? Kdepak! Kolikové křeče kroutí klín, klepu kosu, krev klokotá, kyslík klesá, krůpěje kapou kolem krku, kladiva kutají kebulí, klouby křiví krok. Kňučím, klopýtám ke kanapi, kácím se, kapituluji, kolabuji… Kap, kap kap… kapačka katetrem krmí krev, kapno kontroluje klesání kyslíku. 
Konečně kelviny klesají! Kanafasovou košili kopu ke koši, ke kopě kapesníků. Kýžený konec karantény! Konečně! Kochám se kyslíkem, krásami krajiny, květinami, konvalinkami, … kupodivu kejdou, kanály, kravíny. Kontaktuji kámošky, kolektivně kvákáme…
Kameloti Kennedyho kontinentu křičí: Kvalitní kontra-kovidový koktejl ke koupi! Kameloti Kremlu kontrují kyselými, krapet kvašenými „kontra-kovid-kapkami“. Kletba končí! Konečně! Kliniky koncentrují kapacity, kupují krabice kanyl, krytek, katetrů, kleštiček: Kontra-kovidový koktejl klokotá kapilárami, krmí krvinky, které kosí kroutícího, křičícího koviďáka.
Koronačas končí. Kalendáře konečně kážou, kdy kadeřník, kosmetika, kdy koncert, kino, kdy keramický kurz, kdy kámošky, kdy kontrola kyčlí, kukadel, kdy kožní… kdy křtiny kamarádova kojence.
Křesílka kaváren kynou kolemjdoucím, kapely kroutí koncertní kolečko, klavíristé koncertují, kastelán Karlštejna kyne každému, kdo kráčí kolem. Kramflíčky klapou kolonádou, krasavice koketně kroutí kyprými kyčlemi - kolemjdoucí kmet kulí kukadla. Koupaliště klokotá křikem křepčících klučinů, krásné kočky krémují kakaovou kůži kolem kérky, kroutí kotníčky, kolínkami koketně kopou křišťálovou kapalinou kašny. Komando kluků kutálí kopcem kotouly, kolotoč kroutí kebulkami kvičících krasotinek, kopajících kloučků. Klenuté kyčle kloužou klouzačkou… 
Klidně korzujeme kolonádou, kde koncertuje kapela, kde kreativní komediant Kozub klátí kolemjdoucí komickým klábosením. Koštuji kyselku, kampari, kaviár. Kámoška kouše kyprý koláček, „ktomu“ kapučíno. Kolonádní kavárnička kyne kolemjdoucím krásnou kameninovou keramikou: Ke konzumaci kremrole, krupicová kaše kořeněná kolumbijským kakaem! Ke koštu kokosové kuličky, kakaové karamelky, kandovaná kůra…
Kráčím krásnou krajinou, kde kapradí kryje kloboučky klouzků, kde kuká kukačka, kvákají kuňky, kde kopce kryjí koberce kopretin. Když kýchnu – klasicky kvůli květům. 
Kouzelník – květina krášlí klopu – krapet konspiračně, krapet koketně kouká… Kouzelnost, krása, klid…



