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Láska je věda! Do této akce Pevnosti poznání se zamilujete

Olomouc (9. února 2018) – Novinky ze světa vědy a program pro celou rodinu připravila Pevnost poznání na víkend 17. a 18. února. Organizátoři lákají na tematický program, ze kterého se návštěvníkům doslova rozbuší srdce. V každé expozici bude stanoviště s láskyplnou aktivitou, a to vše v rámci běžného vstupného do muzea. Akce startuje v sobotu i v neděli v 10 hodin a končí v 17 hodin.

Víkend plný lásky zasáhne celé interaktivní popularizační centrum Univerzity Palackého v areálu Korunní pevnůstky v Olomouci. V historické sekci se animátoři zaměří na mytologii. Návštěvníkům vysvětlí, co mají společného Hathor, Afrodita a Venuše. „Ukážeme, proč je jedním ze symbolů lásky Amorek a kde vzal svůj luk a šípy. V expozici bude připravený materiál o božstvech a rituálech spojených s mytologií v různých zemích v rozdílných časech,“ lákala na program Kateřina Rejšková Kadlecová, koordinátorka expozice Věda v pevnosti. 
Zamilované mapy a výroba dárků
Jinde si zamilování složí důmyslný hlavolam srdce a podle unikátního algoritmu zjistí, zda se k sobě skutečně hodí. A pokud někdo nenašel pravou lásku, bude mít příležitost v expozici Živá voda. Tam se zájemce dozví, co na něj v budoucnu v milostném životě čeká. Příchozí si vyzkoušejí zamilovanou mapu, splní úkoly, překonají překážky a budou mít možnost najít cestu ke svému osudu. „Ve výtvarné dílně budeme mluvit o hormonu lásky oxytocinu a společně si vyrobíme malý dárek v podobě netradiční brože. Dále chceme vyzdobit a namalovat textilní tašky či batoh, který si lidé odnesou domů,“ popsala aktivitu Nikola Lauberová.
Rostliny jako afrodiziakum a nápoje lásky
Lidé se seznámí s rostlinami, které se používají jako afrodiziakum a mají stimulující vliv na lidskou aktivitu, krevní oběh, dobrou náladu či euforii. Poté absolvují malou ochutnávku nápojů lásky. Autoři programu ukáží, zda láska přečká vesmírné nesnáze a zda existují vesmírné objekty plné lásky. Studenti přírodovědecké fakulty připravují také poutavé chemické pokusy. Laboratoř rozkvete chromatografickými květy a společně ji lidé zaplní zamilovanými vzkazy psanými tajným písmem. Nakonec vytvoří pomocí správných vědeckých postupů dokonalý valentýnský dárek. Část svého programu odhalí také vzdělávací filmový festival Academia film Olomouc (AFO), který se letos koná od 24. do 29. dubna. „Rodinná projekce bude zaměřena na lásku z oceánů. Dospělí i ti nejmenší spatří mateřskou lásku mezi majestátními keporkaky, inteligentními delfíny a lstivými kosatkami, stejně tak ale bude plátno ve třetím podlaží pevnosti patřit legendárním Velkým bílým žralokům. Právě AFO 2018 se hodlá věnovat tématu znečišťování oceánů a nutné záchraně jejich obyvatel,“ řekl mluvčí festivalu Ondřej Čížek. 
Více o programu na www.pevnostpoznani.cz 
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